
質問項目 前期（7月） 後期（２月） 差

①お子さんは，本校教育目標「自分で考え，自分で判断

し，行動できる生徒」に育っている。
72.9 81.1 8.2

②お子さんは、本校教育目標「人の役に立てる生徒」に

育っている。
81.4 80.0 ▲ 1.4

③お子さんは、夢の実現に向けて進んで学ぶ生徒に育っ

ている。
53.4 58.9 5.5

④学校は、教育目標や教育方針、学年・学級目標等を配

付物（学校便り、学年便り）やホームページによって家

庭に分かりやすく伝えている。

89.8 93.3 3.5

⑤学校は、行事や学校公開などを通して、子どもたちの

学校生活の様子が分かるようにしている。
90.7 91.1 0.4

⑥学校は，安心・安全対策（避難訓練，コロナ対策，交

通安全教室）を適切に行っている。
95.0 90.0 ▲ 5.0

⑦学校は，子供の努力を認めたり，励ましたりして，生

徒一人一人を大切にする指導に努めている。
94.9 85.6 ▲ 9.3

⑧学年や担任の先生は，子供の将来を考え，熱意をもっ

た指導に努めている。
86.5 86.7 0.2

⑨学校は、学習内容の分かりやすい授業を工夫してい

る。
72.1 73.4 1.3

⑩お子さんは、一日平均、家庭でどれくらい勉強をして

いますか。勉強時間には、習い事（スポーツ系も含む）

や学習塾の時間も含まれます。

２時間以上 17.8

１時間３０分程度 17.8

１時間程度 27.1

３０分程度 28.0

まったくしない 9.3

２時間以上 17.8

１時間３０分程度 21.1

１時間程度 24.4

３０分程度 31.1

まったくしない 5.6

２時間以上 0.0

１時間３０分程度 3.3

１時間程度 ▲2.7

３０分程度 3.1

まったくしない ▲3.7

⑪学校は、基礎・基本の定着や学力向上に向けた授業，

家庭学習の習慣化などの取り組みを行っている。
75.5 74.4 ▲ 1.1

⑫学校は，ICT機器（GIGAタブレット活用，デジタル教

科書）を積極的に活用した授業を行っている。
75.4 83.3 7.9

⑬お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 90.7 90.0 ▲ 0.7

⑭学校は，道徳教育の充実を図っている。 64.4 74.5 10.1

⑮学校は，健康・体力向上に向けた行事や授業の工夫を

行っている。
77.1 78.9 1.8

⑯学校は、保護者にとって連絡や相談がしやすくなって

おり、それらに適切に対応している。
85.6 87.8 2.2
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